веб-сайт: http://www.hemophilia.ru

электронная почта: office@hemophilia.ru

ПРЕСС-РЕЛИЗ ВСЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА ГЕМОФИЛИИ

120 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ЦЕСАРЕВИЧА АЛЕКСИЯ РОМАНОВА

12 августа 2024 года исполняется 120 лет со дня рождения цесаревича Алексия Романова, самого известного в России больного гемофилией. В этот день в различных городах страны состоятся молебны с чтением акафиста святому страстотерпцу царевичу Алексию о здравии страдающих гемофилией. Эти мероприятия направлены на улучшение осведомленности о редком заболевании, для поддержки людей, страдающих этим недугом, а также на укрепление духовной связи с памятью святого страстотерпца.

Алексей Романов, сын последнего российского императора Николая II, стал символом стойкости для людей, столкнувшихся с этой наследственной болезнью. Его жизнь и мужество вдохновляют не только пациентов, но и их близких, демонстрируя важность поддержки, любви и помощи.

По инициативе Всероссийского общества гемофилии в 2013 году была заложена традиция совершения молебна о здравии болящих гемофилией. Первоначально молебен проводился только в Москве в древней обители - Новоспасском ставропигиальном мужском монастыре, где в храме преподобного Романа Сладкопевца находится родовая усыпальница бояр Романовых. Позднее молебен стали совершать в других городах нашей страны, в том числе с 2019 года у святых мощей почитаемого целителя Луки (Войно-Ясенецкого) в стенах Свято-Троицкого женского монастыря в Симферополе в Крыму.

В 2020 году Святейший Патриарх Кирилл благословил особое почитание святого цесаревича Алексия как покровителя всех молящихся ему об исцелении от гемофилии, а также совершение ежегодных молебнов 12 августа святому цесаревичу Алексию о здравии всех болящих гемофилией.

В 2023 году Священный Синод утвердил к общецерковному богослужебному употреблению текст молебна и молитвы святому цесаревичу-страстотерпцу Алексию о больных гемофилией (журнал № 32) и текст Акафиста святому страстотерпцу царевичу Алексию для употребления за богослужением и в домашней молитве (журнал № 68).

Борьба с тяжелой болезнью всегда требует особых усилий от человека. Трудно передать те чувства, которые испытывают родители, когда узнают о редком диагнозе своего ребенка. Кажется, что рушится мир. Поэтому страждущие гемофилией и их родные нуждаются и высоко ценят ту духовную поддержку, которую им оказывает церковь.

12 августа 2024 года в храме преподобного Романа Сладкопевца Новоспасского мужского монастыря г. Москвы по благословению митрополита Воскресенского Григория, Управляющего делами Московской Патриархии, наместника Новоспасского монастыря состоится молебен о здравии страдающих гемофилией. Начало молебна в 12.00 часов.

В этот же памятный день по благословению Митрополита Симферопольского и Крымского Тихона будет совершен молебен с акафистом святому страстотерпцу царевичу Алексию о здравии болящих гемофилией и другими заболеваниями крови, о здравии их родных, близких и врачей как в Свято-Троицком женском монастыре, так и во всех храмах Симферопольской и Крымской епархии. Начало молебна в 14.00 часов.

Благодарим всех организаторов молебна, а также всех участников, кто находит время и силы прийти в храм на соборную молитву. Верим, что наша молитва о здравии всех страдающих гемофилией, их родных, близких и врачей будет услышана.

Поддержите нашу акцию и помогите распространить информацию о молебнах, чтобы вместе с молитвой объединить всех, кто сталкивается с проблемами гемофилии.

Конец пресс-релиза

для информации:

Всероссийское общество гемофилии — благотворительная общественная организация инвалидов, основной целью которой является защита прав и законных интересов пациентов с нарушениями свёртываемости крови. В её составе входят 74 региональные организации из всех федеральных округов России. Организация является соучредителем Всероссийского союза пациентов.

О гемофилии

Гемофилия — это редкое наследственное заболевание, связанное с нарушением процесса свёртывания крови. При этом заболевании возникают кровоизлияния в суставы, мышцы и внутренние органы, как спонтанные, так и в результате травмы или хирургического вмешательства. При гемофилии резко возрастает опасность гибели пациента от кровоизлияния в мозг и другие жизненно важные органы, даже при незначительной травме. Количество больных гемофилией в России составляет около 12 тысяч человек. В настоящее время существуют современные лекарственные препараты, которые могут компенсировать недостаток фактора в крови, но полностью излечить болезнь пока невозможно.

Всероссийское общество гемофилии

Cайт https://hemophilia.ru/

Телеграм каналhttps://t.me/hemophilia_russiaГруппа ВКонтактеhttps://vk.com/hemorussia

Телефон Горячей линии по гемофилии: 8 800 550-4921 (по рабочим дням с 10:00 до 16:00 по московскому времени)

Руководитель информационных программ Всероссийского общества гемофилии Наталия Полищук + 7 910 470 07 30 / info@hemophilia.ru

Примечание для редакторов: для более подробной информации о молебнах и мероприятиях, пожалуйста, обращайтесь по указанным контактам.

Ссылки:

- анонс молебна в 2024 году на официальном сайте Всероссийского общества гемофилии: https://hemophilia.ru/novosti/press-reliz-k-120-letiyu-farevicha-alekseya-romanova/
- Благословение Святейшего Патриарха Кирилла https://hemophilia.ru/media/cp5ldart/благословение-святейшего-патриарха.pdf
- Благословение Митрополита Симферопольского и Крымского Тихона https://hemophilia.ru/media/xqgbq54e/благословение-крым-2024_-446.pdf
- Приглашение на молебен 12 августа 2024 г. в Москве https://hemophilia.ru/media/uningh22/приглашение-молебен москва-2024.pdf